
 
Ακροάσεις για νέους χορωδούς 

Σοπράνο (S1), Τενόρους, Μπάσους 
Καλλιτεχνική περίοδος 2023-2024 

 
Η MUSICA - Μικτή Χορωδία Ενηλίκων των Φίλων της Μουσικής προκηρύσσει 

ακροάσεις για νέους χορωδούς Σοπράνο (S1), Τενόρους και Μπάσους.  

 

Άνδρες και γυναίκες από 18 ετών με δυνατότητα ανάγνωσης παρτιτούρας και  

χορωδιακή εμπειρία που επιθυμούν να συμμετέχουν με συνέπεια και αφοσίωση σε 

ένα μουσικό σύνολο υψηλών προδιαγραφών μπορούν να δηλώσουν ενδιαφέρον για 

τη συμμετοχή τους στις ακροάσεις. 

 

Η ΜUSICA συνεχίζει την επί δεκαετία επιτυχημένη δράση της υπό τη διεύθυνση του 

εκλεκτού μαέστρου Δημήτρη Μπουζάνη. Τα μαθήματα της Χορωδίας, για τα οποία τα 

μέλη καταβάλλουν ετήσια συνδρομή, πραγματοποιούνται κάθε Τρίτη απόγευμα από 

6 έως 9 μ.μ. σε Αίθουσα Δοκιμών του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών.  

 

Οι ακροάσεις για την επιλογή νέων χορωδών θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη 3 

Οκτωβρίου από ώρα 3 μ.μ. στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Οι υποψήφιοι θα 

εξετασθούν σε ένα τραγούδι της επιλογής τους από το κλασικό, το έντεχνο ελληνικό ή 

το παραδοσιακό ρεπερτόριο. 

 

Οι δηλώσεις συμμετοχής για την επιλογή νέων χορωδών θα πρέπει να υποβληθούν 

μέχρι την Παρασκευή 29/9 στο mail = sfm@megaron.gr, Γραμματεία Δ.Σ. Συλλόγου 

Οι Φίλοι της Μουσικής, με την ένδειξη «MUSICA – Ακροάσεις για νέα μέλη» και 

αναγραφή των στοιχείων: Ονοματεπώνυμο, τηλέφωνα, E-mail, διεύθυνση κατοικίας, 

μουσικές γνώσεις και εμπειρία, επάγγελμα-ιδιότητα, κατά προαίρεση ηλικία. 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

Μέγαρο Μουσικής Αθηνών 

Μ. sfm@megaron.gr 

Τ. 210 72 82 567 
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                                             CAMERATA JUNIOR 
ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΝΕΩΝ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

 
Ακροάσεις για την επιλογή νέων μελών 

Καλλιτεχνικό έτος 2023-2024 
Βιολί, Βιόλα, Βιολοντσέλο, Κοντραμπάσο, Όμποε, Κόρνο, Τρομπέτα 

     

Ο Σύλλογος Οι Φίλοι της Μουσικής προκηρύσσει ακροάσεις για την επιλογή νέων μελών 

της νεανικής του Ορχήστρας Camerata Junior. Οι ακροάσεις θα πραγματοποιηθούν το 

Σάββατο 7 Οκτωβρίου 2023 στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Οι ενδιαφερόμενοι 

παρακαλούνται να υποβάλουν μέχρι τις 5 Οκτωβρίου ηλεκτρονικά απλή αίτηση στη 

Γραμματεία του Συλλόγου sfm@megaron.gr αναφέροντας τα εξής στοιχεία τους: 

Ονοματεπώνυμο, όργανο, τηλέφωνα, mail, ημερομηνία γέννησης, Ωδείο / δάσκαλος, 

τάξη / επίπεδο σπουδών. Οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν προσωπικά για την 

προσέλευσή τους. 

 

Ρεπερτόριο ακροάσεων 

 

Παιδικό τμήμα (από 9 έως 15 ετών):  

 

Βιολί, Βιόλα, Βιολοντσέλο, Κοντραμπάσο 
   
Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν σε δύο κομμάτια επιλογής τους (κατά προτίμηση με 
συνοδεία πιανίστα), επιπέδου τουλάχιστον Γ’ Κατωτέρας και σε μία εκ πρώτης όψεως 
ανάγνωση (prima vista). Οι υποψήφιοι θα συνοδεύονται στην ακρόαση από δικό τους 
πιανίστα. 
 

Νεανικό τμήμα  (από 15 έως 25 ετών): 

 

Βιολί, Βιόλα, Βιολοντσέλο, Όμποε, Κόρνο, Τρομπέτα 

Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν σε: 

- Ένα μέρος κοντσέρτου της επιλογής τους (με συνοδεία δικού τους πιανίστα) 

- Ένα κομμάτι διαφορετικού ύφους, εποχής και συνθέτη από το προηγούμενο 

- Μία εκ πρώτης όψεως ανάγνωση (prima vista) 

Κοντραμπάσο (έως 28 ετών): Ένα έργο επιλογής των υποψηφίων. 

 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

Μέγαρο Μουσικής Αθηνών 
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